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1-ф08-4 Юрисдикція в міжнародному праві/Jurisdiction in
international law

Рекомендується для галузі знань
(спеціальності, освітньої програми)

Усіх галузей знань та спеціальностей

Кафедра (зазначати повну назву кафедри) Європейського та міжнародного права
П.І.П. НПП (за можливості) Доц. Беспаленков Р.О.
Рівень ВО Перший (бакалаврський) рівень
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) 2-4 курси

Мова викладання Українська
Пререквізити (передумови вивчення
дисципліни)

Базові знання з права

Чому це цікаво/треба вивчати Посилення взаємозв’язку держав в сучасному світі, ускладнення
міждержавних зв’язків і в цілому міжнародних відносин
вимагають подальшого дослідження і в певних випадках
переосмислення міжнародно- правових понять і інститутів, що
стали звичними. До таких понять належить юрисдикція

Перелік тем дисципліни Тема 1.1. Роль та місце інституту юрисдикції в міжнародному
праві . Становлення міжнародної юстиції.
Тема 1.2. Міжнародні стандарти та спеціальні міжнародні
стандарти у сфері правосуддя. Міжнародно-правові критерії
визначення юрисдикції у міжнародному праві.
Тема 2.1. Міжнародний суд ООН: правові основи діяльності,
юрисдикція.
Тема 2.2 Юрисдикція Європейського суду з прав людини як
важливого судового інструменту захисту прав людини.
Тема 2.3 Юрисдикція в міжнародному кримінальному праві.
Міжнародний кримінальний суд як орган міжнародного
кримінального правосуддя. Юрисдикція міжнародних
кримінальних трибуналів та судів.
Тема 2.4 Юрисдикція міжнародних судових установ щодо
територіальних питань.
Тема 2.5 Юрисдикція в міжнародному морському праві.
Тема 2.6. Інші міжнародні судові установи в системі
міжнародної юстиції та їх юрисдикція.
Тема 2.7 Розвиток міжнародного гуманітарного права в практиці
міжнародних судових органів.
Тема 3.1. Концепція перехідного правосуддя: міжнародно-
правовий та національний аспект.
Тема 3.2 Юрисдикція України щодо міжнародних злочинів та
юрисдикція міжнародних судових органів щодо України.
Тема 3.3 Захист національних інтересів України в органах
міжнародної ад’юдикації .

Як можна користуватися набутими
знаннями і уміннями (компетентність)

Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки
заздалегідь невідомих умов та обставин. Здійснювати аналіз
суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і
демонструвати власне бачення шляхів її розв’язання.
Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу
відомої проблеми. Оцінювати недоліки і переваги аргументів,
аналізуючи відому проблему.

Очікувані результати навчання Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного
аналізу факти. Здатність аналізувати правові проблеми,
формувати та обґрунтовувати правові позиції. Здатність до
критичного та системного аналізу правових явищ і застосування
набутих знань у професійній діяльності. Здатність до логічного,
критичного і системного аналізу документів, розуміння їх
правового характеру і значення.

Інформаційне забезпечення Підручники, посібники, монографії, наукові статті, методичні
рекомендації. Презентації, кейси; www.europa.eu – офіційний
сайт Європейського Союзу; http://repository.dnu.dp.ua:1100/

http://www.europa.eu/
http://repository.dnu.dp.ua:1100/


репозиторій ДНУ
Види навчальних занять (лекції, практичні,
семінарські, лабораторні заняття тощо)

Лекції, семінарські заняття

Вид семестрового контролю диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на

5
500

семестр


